

## Putování za Jižním křížem

O+O+O+O

14. -16. 4. 2023

Naši vesmírní cestovatelé se sešli na městském vlakovém nádraží Jihlava city a cestou na mezigalaktický terminál Huckrom se posilili limonádou v pozemském hostinci u Fialky. Po setmění se dostavili na určené místo, které bylo řádně osvětleno, takže nebylo pochyb, že všichni i po pár limonádách v pořádku naleznou přistávací dráhu. Na základně je přivítali strážci galaxie.

Nejprve proběhla kontrola, ubytování a následovala směna peněz z SIZeMě (Sluneční zemské měny?) na MGMPR (mezigalaktickou měnu po reformě), úpis na listinu Jižního kříže a konečně se mohlo začít utrácet peníze v baru u Rocketa.

V průběhu večera také cestovatelé dostali první informace k cestě za JK, a to nutnost splnit několik úkolů (největším oříškem bylo asi uplést si vlastní vesmírný košík nebo složit vesmírnou kostičku rozpadlou na kousky, která nesla zprávu) a díky tomu získat potřebné vybavení, mapu a další informace k cestě.

Po dostatečném posilnění se na následující den kosmickou stravou a nápoji (vesmírný kuchař se o cestovatele postaral více než luxusně, měli na výběr z několika druhů vesmírných pokrmů, jako bramboráky, párky v rohlíku nebo tortilly), přišel na radu cryospánek ve vesmírných maskách a s vesmírnými špunty do uší.

Dopoledne (po řádném posilnění se vesmírnými amarouny) započala samotná cesta. Prvním krokem k úspěchu bylo rozdělát oheň a uvařit si na něm vajíčko, ale co bylo hlavní; porozumět návodě "Spí jižní kříž.....". Jsem přesvědčena, že teď už tu písničku zná zpaměti, snad i pozpátku, i ten kdo nechtěl.

Ale přeci jen se šifru vyluštit podařilo. A postupně všichni ve svých vesmírných raketách odletěli správným směrem na první hvězdu Jižního kříže a po zprávách postupně až na místo určení, a to střed všech čtyř hvězd.

K venkovnímu letnímu baru u palmy s bazénkem na osvěžení po dlouhé a náročné cestě dorazili jako první Štěpa, Kája a Adélka. Tím se stali vítězi našeho putování. Zde bohužel ale cesta neskončila, protože z tohoto místa je pozorovatelnost, slovy odborníků, bohužel "nepozorovatelná". Takže odtud návrat na základnu a zde v pohodlí u baru u Rocketa počkat na ostatní, kteří dorazili v pořadí:

Mighal, BíDý, Kuky, Komár

Mates, Dubka

Hroudová, TomTom, HT zároveň se Zbyndou, Dandou a Vodouškem

Vítek, BíDží

Po večeri, kdy bylo opět na výběr jako v restauraci (největší úspěch ale měly palačinky s řízečkem a šlehačkou☺) se v základně najednou objevila mlha a propukla panika a poplach. Sešli jsme se venku ve svých vesmírných lodích a letěli jižním směrem stále za nosem a po překonání potoka a zdolání prudkého stoupání jsme měli hledané souhvězdí přímo před očima. Tak přeci jen se poštěstilo a mohli jsme se všichni společně na Jižní kříž podívat.

Před spánkem už jen popít u Rocketa a zapět a zahrát na kytárky (spí jižní kříž...).

Před nedělním odjezdem úklid a úprk na autobus.

Sláva vítězům i všem

Byla to veselá taškařice!

Tak zase brzy

Ahoouj

Vodouchová